
Cursuri postuniversitare aplicative gratuite
Universitatea  Petru  Maior,  în  parteneriat  cu  Confederaţia  Patronatelor  din 

Industrie Servicii şi Comerţ -  Oficiul Patronal Judeţean Mureş, Asociaţia Club „ŞI NOI 
PUTEM REUŞI” şi Université de Versailles Saint-Quentin-en-Yvelines, implementează 
Proiectul „Reţea de cluburi pentru promovarea adaptabilităţii  şi dezvoltării  durabile” 
finanţat  prin FSE -  POSDRU 39/3.2/G/37787,  Manager proiect  –  Conf.  univ.  dr.  ing. 
Avram TRIPON. 

Organizăm trei cursuri postuniversitare aplicative gratuite cu 
durata de un semestru:

• „Managementul resurselor umane”
• „Managementul proiectelor”  
• „Managementul  optimizării  proceselor  de  producţie  şi 

servicii”.
 
Pot participa angajaţi, întreprinzători, manageri, persoane fizice autorizate, personal din 

sectorul sănătăţii, specialişti în domeniul medicinii muncii, care sunt absolvenţi de învăţământ 
superior (de lungă sau scurtă durată) şi au domiciliul în Regiunea 7 Centru. 

Realizăm activităţi modulare  (vineri, sâmbătă, duminică - 50% activităţi online, perioada 
7 aprilie – 30 iunie a.c.) în 15 cluburi pentru promovarea adaptabilităţii şi dezvoltării durabile, 
sprijinite de un Centru de resurse, şi vizăm crearea de locuri de muncă bine plătite şi cu şanse 
mari de avansare profesională. 

Conferinţa de prezentare şi interviurile sunt programate în data de 26 martie (), ora 
16,30 , corp A, sala A 109 – str N. Iorga nr 1.

ACTE  NECESARE  LA  ÎNSCRIERE,  DUPĂ  INTERVIU:  1.  Diploma  de  licenţă 
(original sau copie legalizată); 2. Certificat de naştere copie legalizată; 3. Certificat de căsătorie 
-  dacă  e  cazul;  4.  Copie  după  Cartea  de  identitate;  5.  Fişa  de  înscriere;  6.  Declaraţie  de 
implicare  în  aplicaţii/proiecte  ale  Reţelei  de  cluburi  pentru  promovarea  adaptabilităţii  şi 
dezvoltării durabile.

Informaţii suplimentare: www.adaptabilitate.upm.ro, Tel. 0265-233.112 int. 239, 
e-mail: cip@upm.ro.
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